
Schriftelijke vragen cf. art 32 Reglement van Orde

Fractie - Gemeentebelangen
Raadslid - J. Ramaker
Onderwerp - Inzameling kerstbomen
Portefeuillehouder - R.W.J. van Leeuwen (wethouder)
Eenheid - Openbare Ruimte
Contactpersoon - P. Kemperman

Data
☒ Datum van indiening 4 januari 2021
☒ Behandeling in raadsvergadering van 25 januari 2021
☐ JOIN/RIS nr. 1216

Inleiding en vragen:
Vraagstelling:

De gemeente heeft gepubliceerd dat het dit jaar vanwege de corona-richtlijnen niet 
mogelijk is, om kerstbomen in te zamelen.

Met name oudere mensen zijn hier de dupe van. Zij kunnen hun kerstboom niet zo 
klein maken dat deze in de groene container kan en wegbrengen naar een 
afvalstation is ook moeilijk. 

We zien nu al bomen aan de straat liggen die afgevoerd moeten worden. Veel 
kinderen beleefden plezier aan het ophalen en onze gemeente was binnen korte tijd 
weer netjes opgeruimd. 

Onze vragen zijn:
1. Waarom heeft u zo resoluut besloten om af te zien van de kerstbomeninzameling? 
2. Is er wel gekeken naar een mogelijkheid om de kerstbomen coronaproof in te 
zamelen? Er was toch wel een creatieve corona-proof oplossing te bedenken, bij 
andere gemeenten lukt dat ook. Ook kerken en andere grote en kleine instellingen 
hebben meerdere bomen en lopen tegen dit probleem aan. 
3. Is het college bereid om hier snel actie op te ondernemen en de kerstbomen 
alsnog in te zamelen?



Beantwoording:
1. Rondom de Kerstdagen zijn er signalen binnen gekomen waar zorgen in zaten over de 
mogelijke grote toestroom van ouders met kinderen die kerstbomen komen inleveren bij 
de inleveractie. Met het oog op de Covid-richtlijnen leek dat geen verstandige 
aangelegenheid. Aangezien er een verminderde bezetting was op diverse niveaus in de 
organisatie is toen vrij snel en zonder integrale afstemming een keuze gemaakt om deze 
keer geen inzameling van kerstbomen te organiseren. Tussen Kerst en Oud & Nieuw is 
communicatie op gang gebracht waarin melding werd gemaakt dat de inzameling niet 
door zou gaan. Dit heeft geleid tot vragen en een oproep om de inzameling alsnog door 
te laten gaan.

2. Op maandag 4 januari waren weer meer medewerkers aanwezig en is ná overleg met 
o.a. de portefeuillehouder en de buitendienst besloten om toch een Corona-proof 
inzameling te organiseren. En wel op dezelfde locatie en dezelfde dagen/dagdelen als 
gebruikelijk, met toepassing van de RVIM richtlijnen. 

3. Er is direct op 4 januari actie ondernomen en aangepaste communicatie opgesteld. De 
inzameling heeft op een geslaagde wijze plaatsgevonden op woensdag 6 januari in de 
middag en op zaterdag 9 januari in de ochtend. In totaal zijn er over 3 locaties circa 1500 
kerstbomen ingezameld, dit is in lijn met voorgaande jaren. Deze bomen hebben 
inmiddels hun weg gevonden daar enkele agrariërs die de bomen versnipperd hebben en 
als strooilaag gebruiken in de veestallen.


